

2009年郑州“双抢”案件发案率省会城市全国最低 警方重奖功臣,问责工作不力者

本报讯 “现行命案发案127起,侦破124起,侦破率达到97.64%,‘双抢’案件发案率省会城市全国最低,零发案日达95天,安全感指数达到了历史性的95.19%。”昨日,在郑州市公安局“四严一创”活动总结表彰大会上警方向全市人民交出了答卷。在这次会议上,266名民警和24个单位受到表彰,而帝湖派出所所长等民警因工作不力被免职。

晚报记者 孙庆辉 实习生 陶明博

去年案件发案率省会城市全国最低

去年,现行命案侦破率逐步攀升,达到97.64%,创郑州市公安历史新高。百名民警起诉数、百名民警起诉“两抢一盗”数始终保持全省第一,打击整治发案成绩全国领先、全省第一,缉毒破案数全省第一等。

社区警务建设全国先进,郑州市公安局因此三次在全国会议上做典型发言,管城分局二里岗派出所和二七分局绿云社区民警王晓生分别入围全国公安机关爱民实践模范集体和模范个人。

重奖先进集体、先进典型,问责工作不力者

昨日会议上,郑州警方对在“四严一创”活动中成绩突出的单位和人员代表进行了现场颁奖,对各序列的第一名单位和先进个人、业务能手、破案能手以及优秀社区民警等24个先进集体、266名先进典型进行了表彰。

其中,惠济区公安分局、登封市公安局、经济开发区公安分局荣获“集体三等功”,并分获奖金20万元。一马路派出所、迎宾路派出所等

去年,郑州市日均刑事类警情稳控在70起左右,刑事案件和“两抢一盗”案件同比分别下降8.57%、10.5%，“双抢”案件发案率省会城市全国最低,零发案日达95天。

去年,郑州市公安局荣获全省平安建设先进单位。在2009年下半年全省公众安全感调查中,郑州市位居全省第二名,安全感指数达到了历史性的95.19%。2009年政风行风评议,公安机关群众满意度排名全市50家参评单位第四。

也分获集体三等功。

颁奖典礼后,作为先进单位代表,三位胸配红花肩披彩带的公安分局局长上台发言。

对于工作滞后、打击效能低的分局班子成员,市公安局党委对他们进行了集体告诫谈话,会上还特地安排排名倒数第一的公安分局局长上台做表态发言。会议还宣布,对排名落后的帝湖派出所等9个单位的负责人给予免职。

全市广大公安民警努力创造更加和谐稳定的社会环境

“2009年全市公安机关持续开展‘四严一创’活动,广大公安民警手挽手,心贴心、肩并肩,精诚团结,心系群众安危,紧紧围绕经济社会跨越式发展大局,全警动员、全力以赴,迎难而上、连续作战,有力地维护了社会大局和谐稳定。”在会议最后,郑州市副市长、公安局局长黄保卫指出,通过“四严一创”活动,公安机关也累积了打击犯罪、维护稳定、爱民实践的

宝贵经验,收获了许多极其宝贵的启示。

他要求,全市广大公安民警,继续发扬优良传统,勇挑重担,迎难而上,克难攻坚,努力工作,为我市经济社会跨越式发展创造更加和谐稳定的社会环境做出新的更大的贡献。他代表市局党委再次郑重承诺,全市公安机关将以实绩求得进步,以作为赢得地位,让吃苦的人吃香,让实干的人实惠,让有为的人有位。 线索提供 王浩 张宏君 张虹

我省农村实行12年义务教育条件成熟 省城调队建议尽快向国家申请,争取中央政策和资金支持

本报讯 目前,我省农村实行12年义务教育的条件已成熟,财政负担也没有太大问题。昨日,国家统计局河南调查总队发布调查报告,建议我省组织人员集中开展专题研究,并尽快形成报告向国家申请开展试点。

晚报记者 程国平

农村劳动力素质低制约“三农”问题解决

河南调查总队相关负责人表示,我省农村劳动力素质较低的现状已严重制约了河南农业增效、农民增收和农村发展,提高农村劳动力素质已到了刻不容缓的地步。

而从全国看,目前已有市县试点实行十二年义务教育,尚未有省级层面实行。河南率先试点实行农村十二年义务教育,实质上是在全省城乡普及高中阶段教育。

全省十二年义务教育需多投入32亿元

我省农村实施12年义务教育不但必要,而且现在已从财力等方面具备条件。

2008年,河南全省小学、初中适龄儿童少年入学率分别达到99.91%和99.17%,连续多年处于全国领先水平,九年制义务教育在河南已经基本实现了全面普及,这为实行十二年义务教育创造了基本条件,并将推动高级中等教育的发展。

若把高中阶段纳入义务教育,政府每年需要在免除高中阶段学费和新增高中阶段学生人数经费两方面增加财政投入,那么河南的财政状况能否支撑农村十二年义务教育呢?

据国家统计局河南调查总队分析,若在全省把高中阶段纳入义务教育,每年政府需要在免除学费方面大概增加22亿元投入,在新增学生经费方面大概增加10亿元投入,两者合计,政府每年大概需增加教育投入32亿元;而如果仅在农村实行,政府每年增加的教育投入将不超过32亿元。

根据《2008年全国教育经费执行情况统计公告》显示,2008年国家财政性教育经费占国内生产总值比例为3.48%,离4%的规定目标尚有0.52%的差距。从河南来看,2009年河南GDP为18407.78亿元,而财政性教育经费为497.69亿元,其占GDP的比例仅为2.7%,远低于全国3.48%的比例。假定在GDP数值不变的情况下,我省财政性教育经费如果能增加0.3%即达到3%的话,就将多出50亿。可以看出,在农村甚至全省范围内实行十二年义务教育,财政负担能力应该没有太大问题。

此外,若积极向国家申请试点,能够争取到中央的必要政策和资金支持,省级财政只需拿出部分配套资金,那么,全省农村实行十二年义务教育在财政经费保障方面应该不成问题。

数字 据河南调查总队对4200户农村住户抽样调查显示:2008年平均每百个农村劳动力中小学、初中文化程度的人口比重最大,达77.6%,高中、中专文化程度的人口仅占15.2%,大专及以上学历文化程度的人口仅占1.4%,仍有5.8%的文盲。2008年,河南农民人均纯收入为4454.24元,而供一个高中生,每年至少需要支付4000元,供一个大学生,每年至少需要10000元。



恭贺香港华昌珠宝

世纪联华长江店重装开业

★ **黄金**

★ **铂金**

★ **钯金**

买10克送1克

每克优惠50元

翡翠 超值优惠



钻石让您免费戴...

购满一年后可全额退款

详见店内海报

郑州连锁店: 世纪联华天旺店、经三店、汝河店、长江店、碧波园店、上街宏丽来店、正道思达生活广场

咨询电话: 0371-66267999/888

活动时间: 2010年元月28日—2月8日

最终解释权归香港华昌珠宝所有